
 

 
ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 

 του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  086/2024 

Αριθμ. Πρωτ.: 30623/30.04.2024      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την έγκριση δράσης μαζικών στειρώσεων από 
εθελοντική κτηνιατρική ομάδα  

 

 Σήμερα την 25η Απριλίου 2024 ημέρα Πέμπτη το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική 

Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών 

Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 29280/19.04.2024 πρόσκληση του Προέδρου 

του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την 19.04.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις των 

άρθρων 4 & 6 του Ν.5056/2023 και το Ν. 3852/2010 (Α’87) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

                                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ 

ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 33, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 8ου θέματος 

της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 18ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

                     ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την έγκριση δράσης 

μαζικών στειρώσεων από εθελοντική κτηνιατρική ομάδα. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 29142/19.04.2024 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Έχοντας υπόψιν τις διατάξεις: 

1) Το Ν. 4830/2021 «Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα 

«ΑΡΓΟΣ» και λοιπές διατάξεις». ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ΄ -, Αρμοδιότητες, Υποχρεώσεις και Χρηματοδότηση 

Δήμων – Πρόγραμμα «ΑΡΓΟΣ»., άρθρο 10 – Αρμοδιότητες και υποχρεώσεις των δήμων, 

παράγραφος 7 και 

2) Την με αριθ. πρωτ. 28645/16-04-2024 απόφαση της πενταμελούς επιτροπής 

παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς και πρόληψης δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων. 

Σύμφωνα με την παράγ. 7 του άρθρου 10, του Ν.4830/21, οι στειρώσεις αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς, όπως επίσης η σήμανση, η καταγραφή, καθώς και οι λοιπές ιατρικές πράξεις περίθαλψής 

τους, μπορούν να πραγματοποιούνται δωρεάν και από εθελοντές επαγγελματίες κτηνιάτρους, που έχουν 

την ελληνική υπηκοότητα ή την υπηκοότητα άλλου κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

συγκεντρώνουν όλες τις προϋποθέσεις, προκειμένου να ασκήσουν νόμιμα το επάγγελμα του κτηνιάτρου 

στην Ελλάδα. 

Για την πραγματοποίηση των στειρώσεων, της σήμανσης και της καταγραφής των αδέσποτων 

ζώων συντροφιάς, από εθελοντές κτηνιάτρους, μπορούν να διατίθενται οι εγκαταστάσεις των 

κτηνιατρείων των αρμόδιων υπηρεσιών κτηνιατρικής της οικείας περιφέρειας, περιφερειακής ενότητας 

ή του δήμου ή άλλοι χώροι που ανήκουν στην οικεία περιφέρεια ή στο δήμο ή σε συνδέσμους δήμων, υπό 

την εποπτεία των αρμόδιων υπηρεσιών των δήμων. Για το σκοπό μπορούν να διατίθενται και χώροι 

ιδιωτικών κτηνιατρείων. 

Ο Δήμος Ιλίου, στα πλαίσια ενός ολοκληρωμένου προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων, 

επιθυμεί να προβεί στην υλοποίηση της δράσης μαζικών στειρώσεων. Η δράση θα υλοποιηθεί από την 

εθελοντική κτηνιατρική ομάδα «vets in action» που εδρεύει στην πόλη των Σερρών. Θα 

πραγματοποιηθούν στειρώσεις, βασικοί εμβολιασμοί και τοποθέτηση microchips, σε όλα τα αδέσποτα ζώα 

που θα διαχειριστούν. Η διάρκεια της δράσης θα είναι τρεις ημέρες και θα πραγματοποιηθεί το δεύτερο 
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δεκαπενθήμερο του Μαΐου, με ενδεικτική ημερομηνία 26-28 Μαΐου. Τα προγράμματα μαζικών 

στειρώσεων είναι η μοναδική αποτελεσματική μέθοδος στην δραστική μείωση του αριθμού των 

αδέσποτων ζώων. 

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε όπως λάβετε απόφαση: 

α) για την έγκριση της δράσης μαζικών στειρώσεων αδέσποτων ζώων συντροφιάς από την 

εθελοντική κτηνιατρική ομάδα «vets in action». 

β) την παραχώρηση του χώρου που θα πραγματοποιηθεί η δράση. Ως κατάλληλος χώρος, που πληροί 

τις προδιαγραφές του Ν. 4830/21, προτείνονται τα δημοτικά ιατρεία επι των οδών        Ολύνθου & Ζίτσης, 

περιοχή Αγίου Νικολάου. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης  

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει  

α) Τη δράση μαζικών στειρώσεων αδέσποτων ζώων συντροφιάς από την εθελοντική κτηνιατρική 

ομάδα «vets in action». 

β) Την παραχώρηση του χώρου που θα πραγματοποιηθεί η δράση. Ως κατάλληλος χώρος, που πληροί τις 

προδιαγραφές του Ν. 4830/21, προτείνονται τα δημοτικά ιατρεία επί των οδών                               Ολύνθου & Ζίτσης, 

περιοχή Αγίου Νικολάου. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

        ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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